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Του  Πρακτικού αριθ.   14/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  316/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Γραφείο Σχολικών 
Δραστηριοτήτων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έβρου Αντικαπνιστικής δράσης από τους μαθητές για 
τους μαθητές.       
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 25 Απριλίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2424/23-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Αντώνιος Ματζιάρης (αναπληρωματικό) μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 
4)Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 5) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 6) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος, 7)Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 2) Γεωργία Μαραγκού μέλος και 3) Ζουμπουλιά 
Κουκουβέλα μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 316: Εισηγούμενη το εικοστόόγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με τα υπ’ αρ.οικ.1510/11-04-2013 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Όπως είναι γνωστό, οι Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας έχουν ως κύριο αντικείμενο 
τη διασφάλιση της Υγείας όλων των πολιτών. Ένα ευρύ φάσμα των αντικειμένων τους έχει εφαρμογή στα 
σχολεία. Μία από τις αρμοδιότητές τους είναι ο έλεγχος για την πιστή εφαρμογή των διατάξεων του 
Ν.3868/10, αλλά και η ενημέρωση των πολιτών, ιδίως των παιδιών και νέων, για τις βλαβερές συνέπειες 
του καπνίσματος για τους ίδιους και για τους γύρω τους. Καθώς το κάπνισμα συνεχίζει να αποτελεί μια 
από τις πιο διαδεδομένες συνήθειες στους Έλληνες μαθητές, θεωρούμε ότι πρέπει να αναπτυχθούν 
περισσότερες και αποτελεσματικότερες στρατηγικές πρόληψης. Είναι ήδη πολύ σημαντικός ο ρόλος των 
σχολικών προγραμμάτων αγωγής υγείας, που διενεργούνται με μεγάλη επιτυχία στα σχολεία της περιοχής 
μας. Συμπληρωματικά και συνεπικουρικά σε αυτές τις δράσεις, η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής 
Μέριμνας της Π.Ε.Έβρου, σε συνεργασία με το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Έβρου διοργανώνει αντικαπνιστική δράση με πρωταγωνιστές τα ίδια τα παιδιά. Η δράση 
αυτή αποτελείται από τρία μέρη που θα πραγματοποιηθούν σταδιακά. Το πρώτο αφορά ένα διαγωνισμό 
για τη δημιουργία εντύπου κατά του καπνίσματος, που θα δημιουργηθεί από μαθητές δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης του Νομού Έβρου και απευθύνεται στους συμμαθητές και συνομηλίκους τους. Στη συνέχεια 
τα έργα των παιδιών θα αξιολογηθούν από πενταμελή επιτροπή που θα αποτελείται από εκπροσώπους 
του ΚΕΕΛΠΝΟ, της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.Έβρου, του Ιατρικού Συλλόγου Αλεξ/πολης, 
του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας και της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας 
της Π.Ε.Έβρου. Το δεύτερο μέρος αφορά την παρουσίαση όλων των εργασιών των μαθητών σε μια 
ανοιχτή στο κοινό εκδήλωση στην Αλεξανδρούπολη, στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Έβρου, που θα 
γίνει μετά το τέλος του διαγωνισμού, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καπνίσματος (31/5). Η 
εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί όμως νωρίτερα, στις 13 Μαΐου 2013, λόγω έναρξης των πανελλαδικών και 
σχολικών εξετάσεων στα τέλη Μαΐου. Το τρίτο μέρος αφορά την επιβράβευση του κόπου των παιδιών που 
θα γίνει με την έκδοση σε έντυπη μορφή της καλύτερης εργασίας και τη διανομή της σε όλες τις σχολικές 
μονάδες του Νομού. Τα υπόλοιπα έργα θα συμπεριληφθούν σε ψηφιακό δίσκο (cd) που θα συνοδεύει το 
έντυπο, ώστε όλα τα παιδιά να δουν τα έργα τους να αναδεικνύονται με κάποιο τρόπο. Με τη δράση αυτή 
ευελπιστούμε πως θα αποτραπούν περισσότεροι μαθητές από τη βλαβερή συνήθεια του καπνίσματος, 
καθώς τα ίδια τα παιδιά ενεργοποιούνται σε ένα τόσο ευαίσθητο θέμα και με τους δικούς τους 
εκφραστικούς τρόπους, απευθύνονται πιο αποτελεσματικά στους συνομηλίκους τους. Οι δαπάνες που θα 
προκύψουν από το σύνολο των επιμέρους δράσεων και θα καλυφθούν από την Π.Ε.Έβρου, είναι οι εξής:      
   Σε πρώτη φάση, για την παρουσίαση των εργασιών θα χρειαστεί εκτύπωση αφισών για  προβολή της 
δράσης και μίσθωση λεωφορείου για τη μεταφορά προς και από Αλεξανδρούπολη των συμμετεχόντων 
στο διαγωνισμό μαθητών και των συνοδών τους από Ορεστιάδα, Διδυμότειχο & Άνθεια (κόστος 300 €).    
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   Για τη δημιουργία του εντύπου στη συνέχεια θα γίνει δαπάνη εκτύπωσης και αναπαραγωγής των 
συμπεριλαμβανομένων cds. Η δαπάνη του έντυπου υλικού ανέρχεται στα 4.846,20 €. Η συνολική δαπάνη 
ανέρχεται στα 5.146,20 €. Οι δαπάνες θα γίνουν σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων 
2013 της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε.Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που 
προέρχονται από ΚΑΠ Επενδύσεων και αφορούν το έργο «Εκδηλώσεις (Δράσεις) για τον Αθλητισμό έτους 
2012» (Κωδ.Έργου 121002033). Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας σε θέματα υγείας και ευαισθητοποίησης 
της μαθητικής κοινότητας για έναν πιο υγιεινό τρόπο ζωής,  η Υπηρεσία:  

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση διοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έβρου Αντικαπνιστικής δράσης από τους μαθητές για τους μαθητές.       
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει τη διοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου σε συνεργασία με το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έβρου Αντικαπνιστικής δράσης από τους μαθητές για τους μαθητές και 
την κάλυψη του συνόλου της δαπάνης 5146,20 € που θα γίνει σε βάρος των πιστώσεων του 
προϋπολογισμού εξόδων 2013 της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 
4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ Επενδύσεων και αφορούν το έργο «Εκδηλώσεις 
(Δράσεις) για τον Αθλητισμό έτους 2012» (Κωδ. Έργου 121002033). 
 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 316 /2013 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡEΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
 

 
        ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ                   
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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